

## **Руководитель Барнаульского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России в Барнауле провел личный прием граждан**



В г. Барнауле руководителем Барнаульского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России Михаилом Самойловым осуществлен прием местных жителей и приезжих граждан.

В процессе приема обратилось 5 граждан по вопросам, связанным с разъяснением норм действующего законодательства, в том числе на предприятиях железнодорожного транспорта, по вопросу профилактики безопасности нахождения на объектах железнодорожного транспорта, а также по вопросам гражданско-правового характера.

---

По результатам личного приема всем обратившимся гражданам даны развернутые разъяснения.

01 Октября 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1615168>